
Протокол № 53 

засідання постійної комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, 

охорони здоров’я та соціального захисту населення Млинівської селищної ради 8 

скликання 

 

13.03.2026  селище Млинів                    Млинівська селищна рада, 10.40 год. 

 

Голова постійної комісії – ЯКОВЕЦЬ С.М. 

Секретар постійної комісії – ЄЛИК М.М. 

  

Присутні члени комісії: Рожкевич В.С., Вербіцький Ю.П. 

Відсутні члени комісії:  

 

Запрошені:  

Лук’янчук Лілія Степанівна, директор комунальної установи «Млинівський інклюзивно-

ресурсний центр» Млинівської селищної ради 

Доманська Тамара Іванівна, начальник управління освіти, культури, туризму, молоді та 

спорту Млинівської селищної ради 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

  

1. Про розгляд проекту рішення «Про звіт директора комунальної установи 

«Млинівський інклюзивно-ресурсний центр» Млинівської селищної ради Рівненської області 

Лук’янчук Л.С. про роботу за 2025 рік». 

  

2. Про розгляд проекту рішення «Про затвердження Положення про конкурс на посаду 

директора закладу дошкільної освіти Млинівської селищної ради». 

 

1. СЛУХАЛИ 

Лук’янчук Лілію Степанівну, директора комунальної установи «Млинівський 

інклюзивно-ресурсний центр» Млинівської селищної ради Рівненської області «Про звіт 

директора комунальної установи «Млинівський інклюзивно-ресурсний центр» Млинівської 

селищної ради Рівненської області Лук’янчук Л.С. про роботу за 2025 рік». 

Пройшло обговорення. 

 

ВИСТУПИЛИ 

Яковець С.М., запропонував винести проект рішення на розгляд пленарного засідання 

чергової сесії. 

  

УХВАЛИЛИ 

1. Інформацію Лук’янчук Лілії Степанівни, директора комунальної установи 

«Млинівський інклюзивно-ресурсний центр» Млинівської селищної ради Рівненської 

області, прийняти до відома. 

2. Проект рішення «Про звіт директора комунальної установи «Млинівський 

інклюзивно-ресурсний центр» Млинівської селищної ради Рівненської області                   

Лук’янчук Л.С. про роботу за 2025 рік» винести на розгляд пленарного засідання чергової 

сесії селищної ради. 

 

Голосували: «за» – 4 (чотири) 

              «проти» –    0 (нуль) 

             «утримались» – 0 (нуль) 
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2. СЛУХАЛИ 

Доманську Тамару Іванівну, начальника управління освіти, культури, туризму, молоді 

та спорту Млинівської селищної ради, яка ознайомила з проектом рішення «Про 

затвердження Положення про конкурс на посаду директора закладу дошкільної освіти 

Млинівської селищної ради». 

Пройшло обговорення. 

 

ВИСТУПИЛИ 

Яковець С.М., запропонував винести проект рішення на розгляд пленарного засідання 

чергової сесії. 

  

УХВАЛИЛИ 

1. Інформацію Доманської Тамари Іванівни, начальника управління освіти, культури, 

туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради, прийняти до відома. 

2. Проект рішення «Про затвердження Положення про конкурс на посаду директора 

закладу дошкільної освіти Млинівської селищної ради» винести на розгляд пленарного 

засідання чергової сесії селищної ради. 

 

Голосували: «за» – 4 (чотири) 

              «проти» –    0 (нуль) 

             «утримались» – 0 (нуль) 

 

 

 

 

Голова комісії   _______________ Яковець С.М. 

 

Секретар   _______________ Єлик М.М. 

 


